

ROMÂNIA
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI
BIROUL INDIVIDUAL NOTARIAL IORGA ADRIANA
Licența de funcționare nr. 285/1878/04.09.2014
Sediul: Lipova, str. Nicolae Bălcescu, nr. 43, Jud. Arad
Telefon/fax: 0257.561.689; E-mail: bndrianaiorga@yahoo.com

Dosar nr. 252/2022

Termen 25.08.2022, ora 10:00

C I T A Ț I E
emisă la data de 19.07.2022

Se citează toți moștenitorii legali sau testamentari cu domiciliul necunoscut ai defunctului:

BARTA STEFAN, născut la data de 17.08.1907, decedat data de 22.05.1986, fost cu ultimul domiciliu în localitatea Zăbrani, nr. 486, județul Arad pentru a se prezenta la sediul Biroului Individual Notarial Iorga Adriana din oraș Lipova, str. Nicolae Bălcescu, nr. 43, jud. Arad, în ziua de 25.08.2022, ora 10:00, în vederea participării la dezbaterile succesiunii defunctului mai sus menționat prin procedura notarială ce va avea loc în acea zi, pentru efectuarea demersurilor necesare în vederea identificării moștenitorilor defunctului mai sus menționat.

Cererea pentru deschiderea procedurii succesorale a fost trimisă Biroului Individual Notarial Iorga Adriana din oraș Lipova, str. Nicolae Bălcescu, nr. 43, jud. Arad, la solicitarea Primăriei orașului Pecica, județul Arad.

Având în vedere faptul că termenul de opțiune succesorale s-a împlinit, vă rugăm să prezentați dovada acceptării exprese/ tacite ori dovada renunțării/ neacceptării moștenirii.

Moștenitorii domiciliați în alte localități decât aceea în care este sediul acestui notariat, pot trimite declarații de acceptare sau renunțare la succesiune autentificate la orice notariat din țară.

De asemenea, în cazul în care nu vă puteți prezenta personal, aveți posibilitatea să desemnați, printr-o procură autentică, un mandatar care să vă reprezinte la dezbaterile succesiunii.

Veți aduce toate actele pe care le dețineți în legătură cu această succesiune (testament, titluri de proprietate privind imobilele defunctului ca: acte de vânzare, donație, partaj, extrase de carte funciară, dacă este cazul), certificate de stare civilă (naștere, căsătorie, înfiere, deces), acte de identitate, în original.

În caz de neprezentare la termen, dezbaterile vor avea loc în lipsă și se va proceda conform legii.

NOTAR PUBLIC,
IORGA ADRIANA



SECRETAR,